

# JACKIE CHAN

Čchan Kchung-Sang (Pinyin Chan Kong-Sang), znan tudi kot Jackie Chan (\* april 7, 1954, Hong Kong, Kitajska) je mojster borilnih veščin, igralec, producent, komedijant, Acrobat, zvezda ukrepe in pevka.

Chan je znan kung-fu filmov in ukrepanje, za svoje akrobatske slog, smešno časa, uporabo rekvizitov, vključno s pohištvo in drugimi improviziranih orožja. Chan se je igral v več kot 100 filmov in je eden najbolj znanih azijskih zvezd filma na svetu. V Aziji, je priljubljena kot pevka, je dosegla približno 20 albumov.

Chan preživel v letu 2003 v Berlinu, nekaj tednov snemal film *Around the World*, v 80 dneh. Nato boste zaljubila v Berlinu medvedi [1]. Sodelujte za Exhibit Združenih Buddy Bears krog, ki spodbuja mir na svetu, zavítala leta 2004 v Hong Kongu in bi ga lahko uvedli v Victoria parku. Odprtje razstave, namenjenih Jackie Chan UNICEF in druge organizacije za pomoč otrokom dva preglede v vrednosti 4.14 million HK dolarjev. Razstava potuje po št Starši Jackie Chan je delal kot uslužbenci v francoskem veleposlaništvu v Hong Kongu, kjer je bila rojena Chan (rojstvo zahteva carskim rezom). Starši Lee-Lee in Charles Chan je bilo tako slabo, da so morali sposoditi denar za operacijo. So krstili otroka v "Sheng Gang", ki pomeni "rojen v Hong Kongu", kakor so pobegnili iz nemirnih celinsko Kitajsko v kitajski državljanski vojni. Charles Chan je začel zgodaj naučiti svoje otroke Wing Tsun, vrste kung-fu stilu, ki ga prakticira Jackie Zgodaj vsako jutro. Ko je Charles leta 1961 našel delo v glavi kuhar na ameriški ambasadi v Avstraliji, se je odločil, da Jackie pri starosti sedmih bodo ostali v Hong Kongu in vpisati v jingjuskola (znan tudi kot "Peking Opera"). V desetih letih prakticirali Jackie Chan z zelo strogo disciplino akrobacije, borilne veščine, ki deluje in petje. On redko izpolnil svojih staršev v času šolskih ur. Chan je bil obetaven študent in je bila z več drugimi sodelavci v prihodnje kampsportsfilmngenrén (vključno Sammo Hung in Yuen Biao) del šolskega zaslona četa "sedem majhnih lyckoundren", ki je na turneji s svojimi triki. Bil je v času pouka, Chan prvi prišel film z več statistično-in manjših vlog.

Na 17 let Chan diplomiral iz šole, vendar ni našel delo Jingu poklice (morda je to zaradi kulturne revolucije v komunistične Kitajske, odpravila tradicionalne oblike umetnosti). Po drugi strani pa je bilo nujno potrebno stuntmen film v Hong Kongu industrijo in s tem Chan je začel svojo kariero v filmu borilnih veščin (kariero, ki je nekoliko ovira dejstvo, da mu ni bilo naučiti brati in pisati v šoli). Med tem časom, Chan je igral v nekaj manjših vlog, vključno z enim od svojih redkih vlog, kot villains v filmu policije *Woman* 1974. Po preboju Chan je prišel v mnogih od teh filmov, da se sprostijo in spet je bil povišan nato kot Jackie Chan filmov, čeprav ni imel vodilno vlogo.

1976, filmska industrija v Hong Kongu so v recesiji in delovna mesta za Chan zmanjšal, da je bil prisiljen preseliti v svoje starše v Avstraliji. V Avstraliji, Chan je priložnostna dela, kot pomivalnega stroja v restavraciji in gradbene delavce. Bil je co-delavec na gradbišču, kar je povzročilo vzdevek Jackie Chan, ko je imel težave z izgovorjavo imena Gang Sheng. [Uredi]

Chan je eden najbolj znanih akterjev, ki delajo kung fu filmov in ukrepe, znan po svojih akrobatskih boju slog, komične natančnost in uporabo različnih vrst improviziranih orožja. V začetku svoje kariere se je začela kot naslednik Bruce Lee, a je kmalu prišel k razvoju stripa stran njegovega nastopa, ki ga ločijo od iger na srečo ponavadi zelo resno Lee. Jackie Chan je znano, za opravljanje številnih njegovih stunt scena sam in zaradi številnih poškodb, ki so nastali v preteklih letih. Chan je tudi od leta 1980, kariero kot pop pevka, v Hongkongu in Aziji. Film Rumble v Bronxu postal velika priložnost zlom v ZDA, pred prodajo svojih filmov, večina v Aziji in Evropi.

Chan skrival mnogo let, ki jih odnos medijev s tajvansko igralko Lin Feng-Jiao, s katero ima sina JayCee Chan (alias Jo-Ming), rojen v zgodnjih 1980-ih. Chan ima tudi hčerko, Etta Lam Ng Chok, rojeni v letu 1999 izven zakonske zveze, ki jih Elaine Ng Yi-Lei.evilnih metr opolitans kih območij na vseh ce linah.



